

ПРЕСС-РЕЛИЗ

Республиканская счетная палата и Управление Федерального казначейства заключили Соглашение о сотрудничестве

4 июля 2018 года Государственная счетная палата и Управление Федерального казначейства по Республике Марий Эл заключили соглашение о сотрудничестве. Соглашение подписано Председателем Счетной палаты республики Сергеем Каргальским и руководителем Управления казначейства Ангелиной Астафьевой.

Соглашение регламентирует порядок организации сотрудничества и взаимодействие сторон по вопросам, входящим в их компетенцию и представляющим взаимный интерес.

Так, в рамках соглашения будет осуществляться:

- координация планов работы сторон в целях исключения дублирования при осуществлении контрольных мероприятий;

- осуществление контрольных мероприятий в форме одновременного проведения проверок в отношении одной организации, а также в форме участия представителей одной из сторон в контрольном мероприятии, проводимом другой стороной, в качестве специалистов (экспертов);

- обмен сведениями о результатах проверок, оказание взаимной экспертной и консультативной помощи, а также обмен опытом и методическими материалами по вопросам проведения контрольных и экспертно-аналитических мероприятий.

Кроме того, в целях обеспечения эффективного взаимодействия в рамках Соглашения, будет создана постоянная рабочая группа по анализу результатов контрольных мероприятий и координации взаимодействия сторон.

Материал размещен в средствах массовой информации:

ИА Медиапоток (<https://potokmedia.ru/news/52989/>);

Программа «Вести Марий Эл», ГТРК «Марий Эл» (эфир от 05.07.2018);

Программа «Вести Марий Эл», ГТРК «Марий Эл» Телеканал «Россия 24» (эфир от 06.07.2018);

Информационная программа «Вести Марий Эл» (на русском и марийском языках), ГТРК «Марий Эл» Радио России (эфир от 06.07.2018);

Программа «Новости республики», Телеканал «Марий Эл Телерадио» (эфир от 06.07.2018);
«Марий Эл Радио» (эфир от 06.07.2018).